



Prefeitura Municipal de Birigui

Estado de São Paulo
CNPJ 46.151.718/0001-80

RESPOSTA À PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Sirvo-me da presente para disponibilizar resposta ao questionamento efetuado por determinada empresa em relação ao Edital do Pregão Presencial nº 115/2.011, que objetiva o **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CARTUCHOS, TONER E FITA PARA IMPRESSORA DESTINADOS AO ALMOXARIFADO CENTRAL DESTA PREFEITURA PARA ATENDIMENTO DE VÁRIOS DEPARTAMENTOS PELO PERÍODO DE 12 MESES:**

Esclarecimento: “ ... Será fornecida carcaça vazia para remanufatura dos itens 04, 09 e 10?”

R- De acordo com resposta da Seção de Almojarifado: “ ... Não.”

Esclarecimento: “ ... Lote 0011: A referência correta seria o CB436A?”

R- De acordo com resposta da Seção de Almojarifado, “ ...CB436A.” *(retificado)*

Esclarecimento: “ ... Lote 0024: Não identificamos qual a referência para este item. Qual seria o modelo da impressora?”

R- De acordo com resposta da Seção de Almojarifado, “ ...Referência 51641, modelo 820/850/855/870/1000.” *(retificado)*

Esclarecimento: “ Lote 0027: A referência correta seria 51645UL? ”

R- De acordo com resposta da Seção de Almojarifado, “ ...Referência C51645.” *(retificado)*



Prefeitura Municipal de Birigui

Estado de São Paulo
CNPJ 46.151.718/0001-80

Esclarecimento: “ ...Lote 0029: seria toner ao invés de cartucho? A referência correta seria CB541A?”

R- De acordo com resposta da Seção de Almoxarifado, “ ...Toner, CB541A. “ (retificado)

Esclarecimento: “ ...Lote 0030: seria toner ao invés de cartucho? A referência correta seria CB542A?”

R- De acordo com resposta da Seção de Almoxarifado, “ ...Toner, CB542A. “ (retificado)

Esclarecimento: “ ...Lote 0031: seria toner ao invés de cartucho? A referência correta seria CB543A?”

R- De acordo com resposta da Seção de Almoxarifado, “ ...Toner, CB543A. “ (retificado)

Esclarecimento: “ ...Nos lotes que não está determinado "REMANUFATURADOS", devemos considerar que esta Administração irá adquirir cartuchos de tinta e toner originais do fabricante do equipamento. O nosso entendimento está correto?”

R- De acordo com resposta da Seção de Almoxarifado, “ ...Originais do fabricante do toner e cartucho, determinado de 1º uso (compatível).” (retificado)

Esclarecimento: “ ...Como será averiguado se os produtos não originais do fabricante do equipamento atendem as normas ABNT mencionadas no Anexo I? Deverá ser apresentado Laudo Técnico conforme norma ABNT 19752 e 19798? Exemplos - EDITAIS ANEXOS ...”

R- Deverá ser apresentado o Laudo Técnico na entrega, conforme retificação.

Esclarecimento: “ ...Como não vem mencionado no edital, precisamos saber qual será a redução mínima entre lances.””



Prefeitura Municipal de Birigui

Estado de São Paulo
CNPJ 46.151.718/0001-80

R- Redução mínima não estabelecida em edital, ficando a critério dos licitantes no momento dos lances.

Esclarecimento: “ ...No anexo I, no campo Observação, item 4) menciona que o prazo de entrega será Única, em até 05 dias úteis. Na verdade trata-se de entrega única ou registro de preços por 12 (doze) meses? ...”

R- Registro de preços com entrega parcelada conforme necessidade do Almoxarifado Central, com duração de 12 meses. (retificado)

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital do Pregão Presencial nº 015/2.011, que objetiva o **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CARTUCHOS, TONER E FITA PARA IMPRESSORA DESTINADOS AO ALMOXARIFADO CENTRAL DESTA PREFEITURA PARA ATENDIMENTO DE VÁRIOS DEPARTAMENTOS PELO PERÍODO DE 12 MESES.**

Birigui, 05 de outubro de 2.011.

Renata Aparecida Natal Zago,
Pregoeira Oficial